



В Белгороде следователи устанавливают обстоятельства получения травм пассажиркой в маршрутном автобусе

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по публикации в сети Интернет.

В ходе мониторинга СМИ и сети Интернет выявлена публикация о том, что в районе улицы Губкина в Белгороде водитель маршрутного автобуса ехал быстрее, чем это требовалось для обеспечения безопасности, и резко затормозил. Находившаяся в салоне 71-летняя пассажирка упала и получила травмы. Для оказания медицинской помощи пострадавшая была доставлена в больницу.

Следователями установлены участники произошедшего, проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1545491>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
